



晚报讯 (记者 马帅)近两日我市天气无明显变化,记者从市气象部门了解到,今天最低气温8℃,最高气温21℃。

据最新气象数据显示,今天夜间到明天白天全市天气晴转多云,降水概率10%,北风转南风2~3级,最低气温8℃,最高气温21℃。预计:23

日,多云转晴,南风2~3级转北风3~4级,气温10~22℃;24日,晴,北风3级,气温9~19℃。

昨日下午15时,山东省城市环境空气质量状况发布平台上的监控数据显示,枣城空气质量状况明显好转。具体为:市中区政府AQI指数为117,空气质量等级为轻度污染,首要

污染物为二氧化硫;污水处理厂AQI指数为206,空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局AQI指数为107,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为二氧化硫;峄城区政府AQI指数为89,空气质量等级为良,首要污染物为二氧化硫;台儿庄区环保局AQI指数为157,空

气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局AQI指数为89,空气质量等级为良,首要污染物为二氧化硫;市环保局AQI指数为143,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;高新区AQI指数为152,空气质量等级为中度污染,首要污染物为二氧化硫。

以绿道为藤,整合绿色资源;以藤结瓜,发掘旅游产业 薛城打造城乡“慢生活圈”

晚报讯 (记者 岳娜 通讯员 万照广)绿道徐徐行,古薛最温馨。10月18日,穿行在薛城区健身、游览、休闲于一体的绿道间,湖泊、湿地、溪谷、山脊、景区不时映入眼帘,或骑行或漫步,自由通畅,温馨惬意。如今,慢生活逐步成为薛城区城乡群众的一种生存状态。

近年来,围绕建设鲁南门户城市,薛城区立足枣庄市政治文化中心的区位优势,整合山、水、林、空气等优势自然资源,以“一街一品、一镇一景、一道一韵”为目标,将绿道建设作为重点民生工程,规划并开工建设环城森林大道3条、41.3公里,建设环城森林公园绿道9条、40.5公里,实施了黄风口、黑风口、千山头破损山体治理3处,山丘绿化总面积达4.9万亩。全区不分城乡村统一按照省级卫生城市创建标准确定整治目标,推行城乡环卫一体化,着力打造

集休闲、观光、度假、养生、怡情于一体的“慢生活圈”。

如果说贯穿城市与乡村的机动车道是“快行系统”,那么,绿道就是以绿化为特征、供市民休闲的“慢行系统”。为将绿道建设成惠民工程,薛城区在绿道建设上彻底摒弃了“大拆大建”的工作模式,而是通过绿道,串联整合起全区多年来形成的绿色资源,尊重自然,因形就势,利用村道、堤围和果园,遇树绕路、遇村绕道、遇水搭桥,郁郁葱葱的林荫和蜿蜒曲折的流水构成了绿道的整体景观。该区将慢行步道贯穿核心区,提倡步行及自行车出行方式,以慢行系统串联公路、共配套服务设施、滨河岸线和郊野公园等公共空间。为此,该区先期新上了500辆城市公共自行车,引导城乡各地商家组建单车俱乐部11个,发展会员近5000名,不仅为广大市民提供了低碳

出行、运动休闲、健康长寿的绿色载体,也通过绿道出行与城区内主要街道、社区相连,构成城市慢行系统,缓解了交通拥堵,进一步优化了城市生态格局,形成了别具风格的休闲城市新形态。

以绿道为藤,以藤结瓜,发掘沿线景区景点和新兴旅游产业是薛城区“慢生活圈”建设的鲜明特色。围绕着精心绘就的路线图,该区积极整合农村果园、山塘、林木、村道等资源,做足山水、城乡、休闲文章,不断提升丰富沿线休闲小镇、绿道驿站接待水平和服务功能,投资2.2亿元,建设了留园山庄、榴花山庄、大型农家乐2处、生态小木屋14个及生态餐厅等餐饮服务设施和亭台楼阁、水系、垂钓中心、假山等休闲景观设施,一个人与自然和谐统一、富有江南特色的“濒湖水城”渐趋成形。



将枣庄定格在精美的瓷胎上

近日,枣庄首届景德镇书画陶瓷艺术交流会开幕,活动邀请了国内知名的艺术大师和枣庄的书法家、画家在瓷片上现场泼墨,展现了枣庄书画和景德镇陶瓷巧妙融合的艺术魅力。“古老的大运河,催生出枣庄‘江北水乡、运河古城’的美誉,而景德镇瓷器集工艺、书法、绘画等于一体,是传播中国文化的符号和载体。这次活动将两者通过书画融为一体,可谓意义深远。”主办方一位负责人介绍道。

(记者 焦兴田 摄)

第二届青檀新闻奖评选揭晓

晚报讯 (本报记者)枣庄市第二届青檀新闻奖评选活动最近圆满结束。来自全市新闻宣传战线的张孝平、苑晓光、满孝慧、李卫东、孙中喆等五位同志榜上有名。

青檀新闻奖是由市委宣传部、市总工会、市人社局、市新闻工作者协会、市新闻学会联合设立的。旨在表彰全市新闻战线成绩优异者,推动全市新闻宣传事业

好更快发展。青檀新闻奖获得者由市总工会授予“市五一劳动奖章”;青檀新闻奖提名奖获得者由市委宣传部分、市人社局记三等功奖励。

“创富”山东赛区拉开序幕

晚报讯 (记者 邵士营 实习生 孙雯)21日,记者获悉,2013年中国邮政储蓄银行创富大赛山东赛区正式拉开序幕。我市欲角逐5万大奖和争取2000万融资支持者。

记者了解到,创富大赛已连续举办四年,本次大赛以“幸福创富路,邮储伴您行”为主题展开。

2013年创富大赛山东赛区将面向具有实

体,已进行工商注册的企业法人、个体工商户征集创富方案,通过比赛的形式最终选拔出优胜选手,获奖选手将分别获得5万、3万、1万的奖金,所有参赛选手均有机会享受最高2000万元的融资支持。

山东赛区共设置报名、初赛、决赛三个环节,主要日程安排为:10月份全省活动启动,征集创富方案;11月上旬各分赛区组织初赛;

11月中旬举行决赛。报名方式采用现场报名、网上报名两种方式。邮储银行网点均为报名点,选手可上门咨询,填写并上交相关材料;也可登录邮储银行官方网站www.pscb.com查看报名须知,下载报名表和创业计划书模板,完成计划书后,按要求将相关资料电子版发送到各分赛区指定邮箱即可完成报名。

山亭实现公办幼儿园全覆盖

晚报讯 (记者 孙雪)让孩子上一所好的幼儿园,让孩子赢在起跑线上,是许多家长的心愿。而民办幼儿园因价格较高,教师素质高低不一让许多家长望而却步。日前,记者从山亭区教育部门获悉,山亭区现已实现镇(街)幼儿园全覆盖。

据悉,今年以来,山亭区投资2000万元,建成区实验幼儿园;投资1200万元,建成启用

山城中心幼儿园,并且完成了桑村、西集镇两所幼儿园的主体工程建设。目前,山城中心幼儿园已经启用。“现在山亭区注册的幼儿园一共有144所,几乎每个村里都有村办幼儿园。如果村子小、人口少,则采取村村联办的方式建设幼儿园。以前的许多幼儿园都是村小学附属的,现在也根据各村实际情况建设了相对独立的幼儿园。”山亭区教

育局一名王姓工作人员告诉记者。该工作人员表示,镇(街)公办幼儿园全覆盖让山亭区所有的孩子都可以就近入学,所有的孩子都能上幼儿园了。“以前农村的孩子哪里上过幼儿园啊,成天就是在地里野。现在村里也有幼儿园了,幼儿园里同龄人比较多,孩子多了许多玩伴,也能在学校里学到不少东西。”家住山亭区西集镇的宋女士说道。

双眼皮手术方法总览

●特邀作者 胡乐祥

双眼皮手术又名重睑术,亦称双眼皮成形术,是整形美容外科最常见的手术之一。一般来说,双眼皮从视觉上增大了眼的轮廓,增添了眼的立体感,使眼睛显得较大,并使睫毛上翘,给人以生动,传神之感。而单眼皮眼皮较厚,睫毛下垂,显得眼睛较小,目光呆滞,缺乏生气;加之东方人单眼皮较多,约占50%以上,故求美者甚多。手术方法有以下几类:埋线重睑法、切开重睑法、缝线重睑法及植皮重睑法等,目前以埋线法及切开法最为常用。

一、埋线法。亦称之为高分子成型法,是通过缝合方式,直接把缝线(或高分子缝合线)埋藏于皮肤及睑板之间,使上睑皮肤同睑板发生粘连,形成重睑。此方法操作简便,创伤小,不留疤痕,消肿快,不需拆线,比较适合年轻人、眼皮较薄、眼裂大,亦无皮肤松弛的情况;对眼皮较厚,皮肤松弛及年龄较大者不太适合,并有重睑消失的可能。

埋线法适合于上睑较薄无明显脂肪、上睑皮肤不松弛、年龄较轻的人群。优点是:操作简便、创伤小,恢复快。但缺点是适用范围较小,对上睑肥厚者有近期疗效,双眼皮容易消失。

二、切开重睑法。这是一种永久性的重睑术,它是通过切口,去除松弛的皮肤、眼轮匝肌及肥厚的脂肪,在直视下直接皮肤同眼轮匝肌或提上睑肌腱膜缝合到一起,形成重睑。此方法需切开皮肤,创伤略大,但通过切口可做上睑结构的调整,效果可靠、持久,适合于各种情况下的单睑。消肿时间略长,伤口会留下一线状疤痕。

切开法适用于所有情况,可以切除松弛上睑皮肤,去除多余眶隔脂肪,加深眶窝,手术效果持久。缺点是操作较复杂,创伤较大,术后需要一定的时间让水肿消退。

三、压线法。类似缝合法,是将黏膜同皮肤贯穿缝合,形成重睑。因其上睑连续全层贯穿缝合,使血管回流受阻,故使上睑肿胀明显,消肿较慢,并需拆线,重睑亦有消失的可能。

补充:压双眼皮材料选择与人体相容性好又不可吸收的材料,在操作方法上,主要是粘连的点数目明显增多,从而保证术后双眼皮的美观性和牢固性。压线双眼皮最大的优点是手术简单、创伤小、恢复快。一般术后10-15天基本消肿,术后双眼皮自然,对工作无影响。

四、植皮法。主要用于上睑疤痕的情况。

五、韩式微创法。埋线前,先取一个点位进行少量的脂肪去除,然后再进行埋线的重睑方法。韩式微创法优点:形成的重睑自然、逼真;术后不留痕迹,闭眼时更为自然漂亮;术后恢复快,手术后少有肿胀,通常情况下3-7天微肿,一个月可完全恢复自然。

重睑术主要有以上几类,但各种类型中的变异方法很多,加在一起,不下百种。不管采用什么方法,其原理大都是一致的。在临床上要根据求美者的条件(如脸型、脸形等情况)来选择术式,不能千篇一律地运用一种方法,要因人而异,这样做出的效果才能符合每个人的情况,并突出个性、达到完美的效果。

六、韩式三点双眼皮手术。韩式三点双眼皮手术是一项安全性很高的手术,也是最受大家欢迎的手术之一。手术方法是在上眼睑皮肤的最合适位置,打三个小孔,去掉部分脂肪和多余皮肤,并将真皮层与睑板进行三点缝合。术后不会留下疤痕,即使在闭眼时也显得更自然漂亮。

术前专家要根据每个求美的五官、脸型、年龄以及要求等而设计出个性化双眼皮成形方案。手术利用先进的高分子缝合材料进行重睑,韩式三点双眼皮操作起来损伤小,痛苦少,对你的正常生活、工作和娱乐不会有什么影响,更值得推荐的是韩式三点双眼皮,效果可以一劳永逸。(本文作者系胡乐祥医疗美容诊所主任)